



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**Resposta Esclarecimento**

**PROCESSO Nº 25145/2023**

Conforme apontado no esclarecimento, referente ao Pregão Eletrônico nº 03/2024:

**SPOLU - BENESSE DO BRASIL LTDA Esclarecimento**

Dúvida

Item 011: FOGAO INDUSTRIAL COM 6 QUEIMADORES DUPLOS DE ENCOSTO, há exigência de instalação/montagem?

Resposta: O equipamento será entregue montado, a instalação no local será fornecido serviço pela Secretaria de Educação.

**SPOLU - BENESSE DO BRASIL LTDA Esclarecimento**

Dúvida

Item 014: LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 4 LITROS EM ACO INOX 500W a tampa pode ser em alumínio?

Resposta: O equipamento deve fornecer, dentro das possibilidades, e levando em consideração de que o produto deve atender as especificações ou ser superior às especificações

**SPOLU - BENESSE DO BRASIL LTDA Esclarecimento item**

Dúvida

Boa tarde, preciso de mais referencias referente ao seguinte item:

Item 04: FORNO INDUSTRIAL 107 LITROS Forno com 107 litros de capacidade e dimensões internas de 45 x 36 x 66 cm (largura x altura x profundidade); acabamento interno e externo Limpa Fácil; amplo espaço interno; 2 grades deslizantes em inox com grande espaçamento entre si, que permitem assar diversas receitas ao mesmo tempo; bandeja coletora de resíduos e acendimento manual. - 25 unidades - valor de referência R\$ 2.438,56. – precisamos de mais referencias – é elétrico ? etc...

Resposta: A fonte de energia do item é a gás.



Assinado por CRISTIANE OLIVEIRA GAUDENCIO FERRARI 113.\*\*\*.\*\*\*-\*\*  
PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES  
29/01/2024 13:54:18

**Cristiane de Oliveira Gaudêncio Ferrari**

Diretora do Departamento de Apoio Administrativo-Financeiro

Decreto Municipal nº 1257/2017

